



Поздравление руководителя следственного управления СКРоссии по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю Вас с замечательным весенним праздником – Международным женским днем!

Своей красотой, добротой и чуткостью вы меняете мир к лучшему. Добиваясь профессиональных успехов, вы успеваете поддерживать тепло домашнего очага, создавать атмосферу уюта и семейного счастья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

8 марта – прекрасный повод сказать слова благодарности всем женщинам, которые трудятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Ежедневно наравне с мужчинами они стоят на защите прав граждан и интересов государства, сохраняя при этом женственность, красоту и обаяние.

Особые слова признательности заслуживают женщины – ветераны следствия, супруги сотрудников Следственного комитета, все матери, воспитавшие своих детей честными и порядочными людьми, решившими связать свою жизнь со служением Закону и Родине!

От всей души желаю Вам здоровья, счастья, любви, радости и отличного весеннего настроения! С праздником, дорогие наши женщины!

07 марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1309651>